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      PÖYTÄKIRJA 

  

 

VUOSIKOKOUS 

 

Aika 23.5.2019 klo 14.20 

Paikka  Turun VPK:n talo 

Läsnä 143 jäsentä 

 

 

 1 Kokouksen avaaminen 

   Yhdistyksen puheenjohtaja Kyösti Leikas avasi kokouksen ja toivotti kaikki  

   tervetulleeksi. Kokouksen alussa pidettiin hiljainen hetki viimeisen vuoden  

   aikana poisnukkuneiden jäsenten muistoksi. 

  2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

   Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

  3 Esityslistan hyväksyminen 

   Kokoukselle laadittu esityslista hyväksyttiin. 

  4 Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja kahden pöytäkirjan    

  tarkastajan, jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina, valinta 

   Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Simo Mannervesi, sihteeriksi Heljä  

   Näränen ja pöytäkirjan tarkastajiksi Ritva Saari ja Leena Raunio. 

 

 5 Kertomus yhdistyksen toiminnasta vuodelta 2018 

   Kyösti Leikas esitteli lyhyesti yhdistyksen toimintakertomusta. Vuosi 2018 oli  

   yhdistyksen 58. vuosi, jäsenmäärä on laskusuuntainen, vuosikokoukseen  

   Savonlinnassa osallistui 141 jäsentä.  Puheenjohtajaksi valittiin edelleen Kyösti  

   Leikas ja hallitukseen valittiin erovuorossa olleen Leena Raunion tilalle Tuulikki 

   Hellström. Yhdistyksen kunniajäseneksi kutsuttiin Tauno Miettinen ja  

   ansiomerkkejä jaettiin seitsemälle ansioituneelle jäsenelle. Ulkomaanmatka  

   tehtiin Riikaan, mukana oli 52 jäsentä. Historiikin tekeminen jatkuu ja valmis  

   kirja julkaistaan vuoden 2020 vuosikokouksessa. Yhdistyksen jäsenmäärä vuonna 

   2018 oli 826. 

  6 Tuloslaskelma, tase ja toiminnantarkastuskertomus sekä tilinpäätöksen vahvistaminen vuodelta 

  2018 

   Rahastonhoitaja Riitta Kuisma kävi läpi tuloslaskelman todeten, että tilikauden  

   ylijäämä oli 632,57 €. Taseen loppusumma oli 18 461,72 €. Maksuliikennetilillä  

   oli vuoden lopussa 14 003,74 € ja historiikkitilillä 4 014,73 €. Rahastonhoitaja  

   luki toiminnantarkastuskertomuksen. Puheenvuoroja ei ollut ja tilinpäätös  

   vahvistettiin. 

  7 Hallitukselle myönnettävästä tili- ja vastuuvapaudesta päättäminen vuodelta 2018 

   Hallitukselle esitettiin ja päätettiin myöntää tili- ja vastuuvapaus. 

  8 Vuoden 2019 tulo- ja menoarvio sekä toimintasuunnitelma  

  Hallituksen jäsenten palkkiot 

   Rahastonhoitaja esitteli vuoden 2019 tulo- ja menoarvion, joka on alijäämäinen  

   1 075,00 €. Kyösti Leikas kävi lyhyesti läpi toimintasuunnitelman ja tulo- ja  
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   menoarvio sekä toimintasuunnitelma hyväksyttiin. 

   Hallituksen jäsenten palkkiot, jotka sisältyvät kulukorvauksena budjettiin 

   yht. 500 €, hyväksyttiin. Puheenjohtajalle, rahastonhoitajalle, jäsenrekisterin  

   hoitajalle, sihteerille ja kotisivujen ylläpitäjälle päätettiin maksaa edelleen  

   kullekin 100 €. 

  9 Vuoden 2020 jäsenmaksun suuruus 

   Vuosikokoukselle esitettiin jäsenmaksun säilyttämistä ennallaan vuonna 2020 eli 

   20 € ja se hyväksyttiin. 

  10 Yhdistyksen puheenjohtajan valinta alkavalle toimikaudelle 

   Nykyisen puheenjohtajan valintaa jatkokaudelle ehdotettiin ja kannatettiin, joten  

   Kyösti Leikas valittiin edelleen puheenjohtajaksi. 

  11 Hallituksen jäsenten valinta erovuorossa olevien jäsenten tilalle.  

   Erovuorossa  ovat Pentti Lehtovaara, Heljä Näränen, Kai Olenius, Kari Heininen, 

   Eeva Poutanen, Ilpo Aromaa ja Laura Stenbäck. Kukin alaosasto ehdotti nykyisiä

   hallituksen jäseniä valittaviksi uudelleen saatuaan ko. jäsenen suostumuksen. 

Näin ollen valituiksi tulivat kaikki nykyisen hallituksen jäsenet. 

 

 12 Kahden toiminnantarkastajan ja heidän varamiesten valinta 

   Toiminnantarkastajina ovat toimineet Riitta Blauberg ja Leena Rantasuo. 

   Varatoiminnantarkastajina ovat olleet Mikko Päivärinta ja Maija Lipponen. 

   Varsinaiset toiminnantarkastajat ehdotettiin ja kannatettiin valittaviksi edelleen. 

   Varatoiminnantarkastaja Mikko Päivärinta on pyytänyt eroa ja hänen tilalleen  

   ehdotettiin ja kannatettiin Sirpa Lehtisen valintaa ja Maija Lipponen valittiin  

   edelleen. 

 

 13 Yhdistyksen historiikin tilannekatsaus 

   Kyösti Leikas taustoitti yhdistyksen historiikki-projektia, joka aloitettiin v. 2014. 

   Materiaalin tulee olla valmis 2019 ja taitto- ja painopaikka on valittu ja se on  

   Nordprint. Painosmäärä tulee olemaan 500 kpl. Lähes kaikkien alaosastojen  

   materiaali on valmis ja toimitettu Nordprinttiin. Kyösti Leikas viimeistelee vielä  

   pääyhdistyksen historiikkia. Julkistus tapahtuu 20.5.2020 juhlakokouksessa 

 

  14 Muut mahdolliset asiat 

   Muita asioita ei ole vuosikokoukselle esitetty. 

  15 Kokouksen päättäminen 

   Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.26. 

Vakuudeksi 

 

 

 

  _______________________ _____________________ 

  Simo Mannervesi  Heljä Näränen 

  puheenjohtaja  sihteeri 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

 

 

 

  ________________________ ______________________ 

  Ritva Saari   Leena Raunio 


